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6 класс

«Три основные формы глагола»

Цели урока: 

-обобщить и систематизировать лексико-грамматический материал по теме;

-практиковать учащихся в аудировании;

Задачи урока: 

-отработка произносительных навыков учащихся;

-повторение 3 основных форм глагола;

-развитие навыков спонтанной речи и восприятия лексики на слух;

I. Оргмомент.

II. Mundgymnastik (стр. 143, упр.3(а))

-буквосочетания: -ei, -ie

-умляуты: -а, -о, -u

Учащиеся называют слова с данными дифтонгами и умляутами.

III.         Игра «Домино».

Учитель раздаёт карточки, на которых написана неопределённая форма глагола, Рrateritum, Partizip II. Один из учащихся читает, что у него написано на карточке, другие должны назвать соответствующие формы.

ging

gelernt

kam

sein

lag

gesucht

fand
legen
     IV.  Повторение предлогов; систематизация временных форм.

            Учащиеся слушают текст, отвечают на вопрос в конце рассказа.

Otto geht in die Schule. Er lernt in die 6. Klasse.  Gestern kam Otto sehr  fruh in die Schule. Niemand war in der Klasse. Otto legte auf die Schulbank sein Lehrbuch, Tagebuch, das Lineal. Aber wo ist sein Heft? Otto suchte sein Heft mit dem Hausaufgaben, aber er fan des nicht. Nach der Schule kam Otto nach Hause. Er fand sein Heft in seinem Zimmer. Wo lag das Heft? Wie glaubt ihr?

Предполагаемые ответы: Auf dem Tisch, im Tisch, unter dem Tisch, auf dem Stul, im Schrank, neben dem Buch.

             - активизация Dativ (Wo?)

    V.   Найти 11 глаголов, выписать в тетрадь, обратить внимание на отделяемые приставки и устно указать их 3 основные формы:
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1) wegfliegen

2) fliegen


3) liegen

4) aufstehen

5) laufen

6) fallen

7) springen

8) kommen

9) bleiben

10) gehen

11) fahren

VI. Ситуация «Вчера погода была плохая. Что делали дети?»

На доске написаны глаголы и имена детей, нужно составить предложения в Рrateritum: 

Аnna- tanzen

Otto und Alex- Tennis spielen

Olga- der Mutter helfen

Oleg- Musik horen

Max-fernsehen

Monika und Beate- Briefe schreiben

VII. На отдельных  карточках записаны слова. Учащиеся составляют предложения с правильным порядком слов. Обратить внимание на сказуемое в Partizip II.

1. Ich habe gestern ferngesehen.

2. Du hast eine Geschichte geschrieben.

3. Monika hat die Zeit toll verbracht.

4. Ich habe meine Freunde eingeladen.

5. Im Sportlager hat Sven viel geturnt.

6. Anna und Otto haben viele Fotos gemacht.

7. Ihr habt die Antwort im Internet gefunden.

VIII.Объяснение выполнения домашнего задания

         Стр. 142, упр 2(а)- выполнить 3 предложения: вставить буквы,     перевести, выписать глаголы по 3 основным формам, обратиь внимание на глаголы с отделяемыми приставками.

IX. Итоги урока 

-как образуются 3 основные формы глагола

-оценки за урок
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